

Творческие мастерские "Флористика"

Опубликовано: Четверг, 25 мая 2023, 04:34

С 25 по 31 мая в детском саду прошли творческие мастерские "Флористика" под руководством педагога Маркиной К.Г.

Изображение цветов в рисовании развивает не только эстетическое восприятие природы, но и является прекрасным тренажером для подготовки руки к письму. Плавные безотрывные движения кистью тренируют мышцы предплечья, что благотворно отражается на письме. Благодаря технике изображения восковыми мелками ребенок регулирует степень нажатия на материал, что, в свою очередь, влияет на насыщенность цвета в рисунке. Таким образом работа обогащается различными оттенками и изображение выглядит объемным. [Фото](#)